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Public visé :
Le congrès annuel de la SALF accueille des professionnels de différentes spécialités médicales et paramédicales telles que l’Endocrinologie, l’Andrologie, la Gynécologie, l’Oncologie mais aussi des biologistes et pharmaciens, voire des médecins généralistes (liste non exhaustive). Ce congrès annuel est également à destination des étudiants en cours de formation dans le champ de l’Andrologie ou de la Biologie de la reproduction.

Pré requis : 
Pour participer au congrès de la SALF, il faut avoir suivi ou être en cours de suivi d’une formation médicale ou paramédicale.

Objectif(s) pédagogique (s) 
Le congrès annuel propose un programme complet avec des thématiques différentes chaque année. Les aptitudes et compétences des participants sont définies en fonction du programme.
L’objectif de chaque congrès annuel est de pouvoir apporter des compétences et un savoir-faire à chaque participant, dans le domaine étudié, selon leurs aptitudes et leurs compétences. Une méthodologie pourra être proposée.
Durant cette formation, les participants acquerront des connaissances leur permettant de reproduire certaines aptitudes dans leur activité professionnelle.

Un questionnaire d’évaluation, en fin de congrès, permettra d’évaluer si les compétences ont été bien comprises.

Durée et modalité d’organisation : 
Le congrès annuel se déroule du 01 au 02 juin 2023 (soit 2 journées complètes de 8h, de 9h à 17h)

Lieux :
Le congrès annuel se déroule à Lyon, Hotel Mercure Lyon Château Perrache, Esplanade de la gare, 12 cour de Verdun Rambaud, 69002 LYON.

Accessibilité :
Le lieu choisi pour l’organisation du congrès annuel tient compte des conditions d’accès du public (proximité des transports, facilité d’accès) y compris pour les personnes en situation de handicap. Pour toutes situations de handicap merci de nous contacter pour étudier la faisabilité.

Délai d’accès : 
Les inscriptions au congrès annuel sont possibles dès le 15 décembre 2022. Le bulletin d’inscription est diffusé dès cette période et permet aux participants de connaitre les modalités. 
Les inscriptions sont traitées directement par le Secrétariat de la SALF : secretariatsalf@yahoo.fr
Les inscriptions peuvent avoir lieu sur place, des frais supplémentaires seront appliqués.
Une confirmation d’inscription/ convocation est adressée à chaque participant validant son inscription.

Tarifs : 
Les tarifs ainsi que les conditions tarifaires sont inscrits sur le bulletin d’inscription.

Déroulé / contenu de la formation :
Le congrès annuel se déroule sur 2 jours et des sessions sont prévues tout au long de ces deux journées : elles sont définies par le comité local d’organisation en accord avec le Conseil d’Administration de la SALF. 

Moyen d’encadrement : (Formateur) : 
Les orateurs qui interviennent au cours de ces deux journées de formation sont choisis en fonction de leurs compétences et leur aptitude à pouvoir transmettre l’information attendue. A l’issue de ce congrès, les participants auront validé des acquis de formation qui pourront être vérifiés via un questionnaire. 
Elément spécifique : les orateurs et modérateurs de ce congrès sont tous bénévoles.

Méthodes mobilisées : (Moyens pédagogiques et techniques)
Les salles de formation choisies sont toutes équipées d’un vidéo projecteurs, d’un ordinateur portable et du matériel sonore nécessaires au bon déroulement de la formation. 
Ces deux journées sont entièrement filmées.
Chaque orateur prépare un support pédagogique sous format Powerpoint ou PDF pour diffusion au cours du congrès. Ces différents supports pédagogiques sont adressés ensuite aux participants sur simple demande. Ils sont également disponibles online sur le site internet de la SALF à l’issue de la formation.
Les podcasts sont également à disposition des participants s’ils souhaitent revoir une séquence en vidéo, sur le site internet de la SALF.

Modalités de suivi et d’évaluation : 
A leur arrivée, et chaque demi-journée de présence, les participants doivent signer une feuille d’émargement pour évaluer leur présence. 
Ils se présentent à l’accueil du congrès avec leur convocation. Un livret leur est remis et le questionnaire d’évaluation de fin de formation leur est remis et il sera à redéposer à l’accueil du congrès en fin de formation.
Une attestation de présence leur est remise en fin de congrès.

Indicateur de résultats : 
En 2021, le E congrès au format distanciel a recueilli 317 inscriptions. Plus de 200 participants étaient connectés au plus fort de la journée. Le taux de satisfaction évalué par questionnaire d’évaluation est de 88.6% (114 réponses). 
En 2020, le congrès à Nancy, en présentiel a accueillit 60 participants. 
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